
BEKANNTGABEN AUS DER  
SITZUNGSNIEDERSCHRIFT  

über die 

Sitzung des Grundstücks -  und Bauausschusses  
 

Sitzungsdatum: Dienstag, 04.04.2017 

Beginn: 17:00 Uhr 

Ende 19:00 Uhr 

Ort: Seßlach - Rathaussitzungssaal 

 
 

Tageso rdnung  
 
 

TOP Gegenstand 

1 Genehmigung des Protokolls der Ausschusssitzung vom 07.03.2017 

2 Heckensituation an den Friedhöfen im Stadtgebiet 

7 Mitteilungen des Bürgermeisters 

 
Erster Bürgermeister Martin Mittag eröffnet um 17:00 Uhr die Sitzung des Grundstücks- und 
Bauausschusses, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit des Grundstücks- und Bauausschusses fest. 
 

1 Genehmigung des Protokolls der Ausschusssitzung vom 07.03.2017 

Beschluss: 
Gegen das Protokoll der Ausschusssitzung vom 07.03.2017 erhoben sich keine Einwendungen. 
 

angenommen Ja 8  Nein 0  Anwesend 8 

2 Heckensituation an den Friedhöfen im Stadtgebiet 

Die Aufstellung über die vorhandenen Hecken auf den städtischen Friedhöfen vom Bauhof wird 
zum Bestandteil des Protokolls erklärt. 
Das Gremium nimmt eine Ortsbesichtigung an den Friedhöfen Dietersdorf, Lechenroth, 
Oberelldorf und Heilgersdorf vor. Die restlichen Friedhöfe sind unstrittig. An den vier 
erstgenannten Friedhöfen ist die Heckenpflegesituation für den Bauhof fast unmöglich bzw. nur 
mit erhöhtem Personalaufwand zu bewältigen. 
Über die Heckenpflege in den einzelnen Friedhöfen wird wie folgt 
 
Beschluss gefasst: 
a) Dietersdorf 

Die Wildhecke wird zum Jahresende 2017 auf Stock gesetzt. 
angenommen Ja 8  Nein 0  Anwesend 8 



b) Lechenroth 
Da ein Rückschnitt der Thujahecke nicht möglich ist, ergeben sich zwei Alternativen. Zum 
einen wäre dies die Entfernung der Hecke und die Einzäunung des Friedhofes, da dieser 
durch natürlichen Bewuchs fast ringsherum eingewachsen ist. Die andere Alternative wäre 
die Entfernung der Thujahecke und eine Neupflanzung einer Buchenhecke. Die Verwaltung 
wird für beide Alternativen Kostenangebote einholen. Nach Vorlage der Angebote befasst 
sich der Grundstücks- und Bauausschuss erneut mit der Friedhofssituation. 

angenommen Ja 8  Nein 0  Anwesend 8 
 

c) Oberelldorf 
Die Buchenhecke wird zum Jahresende 2017 auf Zaunhöhe und normale Breite zurück 
geschnitten. 

angenommen Ja 8  Nein 0  Anwesend 8 
 

d) Heilgersdorf 
Die Thujahecke wird auch weiterhin nur einseitig und von oben gepflegt. Der kleine 
Grünstreifen zwischen Hecke und Thujahecke wird durch den Bauhof nicht gepflegt. Hier ist 
abzuwarten, wie sich der Bewuchs in den nächsten Jahren entwickelt. 

 
angenommen Ja 8  Nein 0  Anwesend 8 

7 Mitteilungen des Bürgermeisters 

1. Busverkehr während der Baustelle B 303 
Der Bürgermeister teilt mit, dass die Ausschreibung für den Ausbau der B 303 zeitnah durch 
das Staatliche Bauamt erfolgen wird. Durch die Vollsperrung ist es notwendig, dass die Stadt 
Seßlach den Busunternehmen (OVF, Schnabel) einen Buswendeplatz südlich von Oberelldorf 
(auf Höhe Anwesen Quinger) zur Verfügung stellt. Details werden in naher Zukunft durch 
den Bürgermeister mitgeteilt. 
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